11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 02.01.2024 04:13:12

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.01.2024 20:57:08

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314816/answer/314827




Ho6psiit meHsb! Bo3aM0XKHO HApyLIEHHEe MOYEUCITYCKAHKEe POUCXOOUT BCIIEICTBUE O0TEKA I'0JIOBKU
TI0JTOBOT'O YJIeHa, 00/1aCTH ITACTUKY y3AeuKu. Hy>KHO CBSI3aThCsI C YPOJIOTOM, KOTOPHIH Bac
orepupoBan u 00cyguTh mpobnaeMy. CUTyaluio Hafo peuiaTh He3aMemJIuTeIbHO. YIayuu.



